信賴區間例題20110610
1. 購買150c.c.的飲料100罐，平均容量148 c.c.，標準差8 c.c.，根據此次的取樣，飲料平均容量的95%區間估計為何?
Sol：
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2. 假設中華技術學院想要估計學生中擁有個人汽車的比例
[image: image2.wmf]p

，而隨機抽取100位學生，發現有32位學生有個人汽車，那麼
[image: image3.wmf]p

的
[image: image4.wmf]95%

信賴區間如何呢?
Sol：
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3. 台中精密螺絲公司所生產的7號螺絲，其標準直徑為3.8公分。現抽樣25個螺絲作檢驗，得到樣本變異數
[image: image6.wmf]2

S

為0.25，試問在95%的信賴水準下，母體變異數
[image: image7.wmf]2

s

的信賴區間為何?
Sol.
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4. 某校生輔組老師研究學校學生在課餘時間有兼差工作之比例，今隨機抽樣80位學生，其中45位有兼差，求學生兼差比例95%的信賴區間
Sol：
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5. 某教師隨機抽出男生10位，其平均成績為82分，標準差為7；女生13位，其平均成績為79，標準差為8分，若學生成績為常態分布，試問兩母體變異數比
[image: image10.wmf]2
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的95%信賴區間為何?
Sol：
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信賴區間有包含1，表示這兩個母體的變異數有可能相等

6. 假設A同學從中華技術學院所有學生中隨機抽取16位，此16位同學平均體重是62公斤，樣本標準差是9公斤，則95%的信賴區間為?
Sol：
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7. 假設王教授從台北地區隨機抽取10個人，此10人年所得的樣本變異數為1.5625(萬元)
[image: image13.wmf]2

。則母體變異數
[image: image14.wmf]2

s

的95%信賴區間為?
Sol：
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8. 隨機抽查8片磁片其重量分別為62,65,63,61,65,64,62,66公克，假設所有磁片重量為常態分配，試求所有磁片平均重量
[image: image16.wmf]m

的95%信賴區間
Sol.
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9. 某廠商隨機抽取200支鉛筆，發現其中20支有瑕疵，試計算該批鉛筆不良率
[image: image18.wmf]p

的點估計值與95%信賴區間
Sol：
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